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Questão 1) Estudantes de uma universidade podem efetuar suas matrículas através de um formulário de registros, que por sua vez são computados e controlados. Através desse controle é possível definir uma grade de horários para cada aluno, sendo que cada aluno pode-se matricular em até quatro cursos que estão sendo oferecidos no semestre.

As disciplinas pertecem aos departamentos que alocam os professores de acordo com a necessidade. 

a) Baseado no texto acima desenhe o diagrama de classes.

b) Elabore o diagrama de colaborações para a matrícula de disciplinas por um aluno

c) Transforme o diagrama de colaborações da questão anterior num diagrama de sequência.

d) Acrecente ao diagrama de classes, as propriedades e métodos sugeridos pelos diagramas de colaboração e seqüência.

Questão 2) Defina uma estrutura de classes, que num sistema de negócios envolva parceiros comerciais como pessoa física e jurídica. Esses parceiros podem ser clientes, fornecedores, contatos comerciais ou mesmo funcionários. Atente para o detalhe que um funcionário pode ser cliente, assim como um fornecedor também pode ser cliente, ou seja, dependendo da situação, os parceiros tem papéis distintos.

Questão 3) Cada ator do exercício anterior, tem endereço e informações sobre sua conta na empresa. Como você modelaria uma estrutura de classes para contemplar a associação entre o parceiro comercial e seus endereços.

Questão 4) Lembrando que a forma de endereçamento pode variar muito (endereço residencial simples, endereço corporativo, caixa postal, endereço internacional, etc...) , modele uma estrutura de classes para refletir essas diferenças. (Dica: use o design pattern “Façade”).

